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Békesség e földön a jó embereknek
Újpest, devzemlier ln> 22.

í’nnepcljünk 1
i Ijük mvg a békesség, a szeretet 

ütménél. mely ;iz égnek közeledése a 
földhöz!

Kél szer huszonnégy óra választ el 
csak allöl a naplói, a midőn ezerki- 
lenczsz.áz.ol évvel ezek ill. a szereld 
vezérelle hozzánk az Istenemherl.hogv 
szerel el lel árassza el azokat, a kik 
egviill lakoznak véle a kunyhókban 
és a palotákban.

Milyen rideg, kihall, hideg ez a vi­
lág. ha tel nem melegíti a szereld, s 
mii ven örümlclcn. sivár az az élet. a 
Iliéivel a szeretet melege nem llevil s 
nem lelkesít'

Vaj jón a családi éleire nem a sze­
reld árasztja-e a boldogságot s nem 
t z ad-e erői és kitartást a gyermekük­
ért fáradt) szülőknek, és a szüleiket 
híven ápoló és támogató gy ermekek 
nek? . . .

Karácsony napján megnyílt az ég 
és annak dicsőséges kapuján kilépett 
az Isten fia. hogv fölkeresse a szegény 
föld lakóját, az étimből kiűzött em­
bert : hogy békességei hozzon a földre, 
feloldozza a lánezokal és szabadulást 
hirdessen a raboknak, hogv meggyó­
gyítsa a sebeket, megvigasztalja a szen­
vedőket s reményi és hizlalást önt­
sön a vsüggedőkbe.

»Legyen a le kőfalaidban csendes­
ség és jó békesség, a község közt 
egyenesség!« . . . zcndtil föl az ének.

A zivatar és szélvész soha sem ne­

vel virágot és nem érlel g\ mm söl. 
hanem elpusztítja azt is. a mi \ n, 
de a csendes eső. a inéit 4 napsugár 
s a szélit! tuvaloiii áldása a tőidnek.

Közöl lünk is sokszor dal a ziva­
tar. pusziit, rombol, kiöli a sz< reléiét 
a szivekből, ellenséggé leszi a lesi vére­
kei, egymásra 11sz.il ja az alvaliakal. 
idegenné teszi a családokat.

Isten képére teremteti emberek!
Eszes, érző szívvel, lélekkel bíró 

lények '
Testvérek!
Polgártársak!
Kgv édes hazának fiai1
Távozhassunk el tőlünk minden!, 

ami a »csendességet«, békességei meg­
zavarná !

A viszálvkodás a romlás alapja, a 
sírnak megáséija.

A község közi levő »egyenesség» 
vagyis az egyetértés teszi azt erőssé, 
nagvgvá és boldoggá, ez virágozhatja 
fel annak népét.

Ne engedjük, hogy a pokol feje­
delme. a gonoszság, a viszálvkodás 
magvát elhintse közöttünk, hogy az­
tán arathasson!

Ne engedjük, mert a sálán aratása 
nyomán vér, jajj és pusztulás jár.'

A gonoszságnak sokszor sima az 
alakja, kedves a hangja, hizlalna sza­
va. de mindig veszedelembe haji. 
veszedelembe visz, kétseglicesest la- 
maszk esztelen vágyakat ebreszt, elva­
kit ja a tiszta látás) es soha sem vezet 
békességre.

Fogadjuk be a békesség követel, 
nyissuk meg elölte szivünket e* le!

klinket, meri »Áldott, a ki az. I inak 
névében jó!« s áldási hoz azok szá­
mára. a kik befogad ják '

Képviselőtestületi közgyűlés.
I jpes! község képviselőtestülete, a f. é. 

dcezeinber im 15-én lartotl rendes közgyü- 
lésén :

1. I ildomosul vette a bolügyminiszter- 
nek, a községi szervezési szabályre 11 deleIet 
jóváhagyó átiratát.

-■ 1 itdiiniasiil vette, hogy a fogyasztási 
adok megváltására vonatkozó szerződést 
sikerült a községnek a kincstárral njabbi ,‘3 
évre megkötni, meg pedig az ujpesti ven­
déglősök sokkal kedvezőbb ajánlatának a 
mellőzesével, éppen (ily összegért, mint 
a bogy azt a község eddig bírta, nevezetesen 
évi ílo.Oüü koronáért.

Mintán ennek, a községünk háztartására 
ne/.ve életbevágó kérdésnek, a kedvező meg­
oldásai és elintézését egyedül csak Wolfner 
1 i\ adar országgyűlési kt'pviselőnk fárado­
zásainak köszönhetjük: a képviselőtestület 
jegyzőkönyvileg iejezi ki hálás köszönetét 
kerületünk országgyűlési képviselőjének.

Ezzel kapcsolatosan — mintán (Sem 
Zstgmoml a tégyasztasi adó kezelésről le­
mondott, a képviselőtestület, felhatalmazta 
az elöljáróságot, hogy a kezeléssel, a elöl­
járóság es a fogyasztási adóbizotiság által 
megállapitott feltételek mellett, szerződésileg 
es 10.000 korona biztosíték letétele után, 
(íoldaléin Mórt <‘{ évre bízza meg.

■ 1. A közoktatásiig^ i kormány elodazha- 
tatlanul szükségesnek tartja, hogy az Árpád - 
uti körzeten egy nj iskolai épület emeltessék. 
Hajlandó is azt felépíteni, ha az építkezésre 
szükséges "sszeget a község, kölcsön pénz -

lEyíAt TaRCZA.

-Mesélj tovább". suttogja ajkad esdve 
es vágyéi szemed szemembe tekint.
Az ablakon, arany vörösre festve, 
a nyugvó nap bizalmas bnesii 1 int.
Kezet a kézben ultink félhomályban 
a puha paining piros bársonya» ; 
leik link ben anm i édes titkos vág v van, 
mint tavasszal virág az almafan.
A karcsú tnaltagóni alléi óra 
a pillanatokat keli cg ve ró j ja.
1 'i'Zoh k ristnlyhan né lián y szál verbéna 
lelket leheli illatosán szét.
Máskor olyan beszédes ajkad néma 
s mint kicsi gaérmek varod .1 mesét...

....... > ott egy szer egy király leány ka,
a haja napfény, szeme éj, 
öt vaja Ilii, hajnal az ajka 
s a csókja ismeretlen kéj.

e volt országa,\ irágós kertj 
arany kerítés a határ, 
tarka pillangó játszótársa 
es bevés hangi! kis madar.

Itt töltötte hu s bánat nélkül 
a lányka vidám napj 1 t : 
jó tündérek megaranyozták 
lelkének fehér álmait.

A m egyszer a k irály leány ka 
ártatlan szőe megkívánta 
a boldogságot, 
e szép virágot,
mely ott nvilik az ismeretien heg . »u tu 

Kgy kósza méh zümmögött l)á;in'u 
S egy szép napon, úgy egymagába, 
indult a titkos nagy világba 
n királylány ka.
Megy mentii g,’1! majd hűvös völgy1 ee 
majd lankás dombtetőre fel. 
majd bársony fűben, lágyban, zöldben, 
majd tarka kavics közt szökell.
Virágzó narancs erdő mellett 
őzike kérdi: „Szőke gyermek, 
hová boly ongsz, mit keresel 

Nem tudom, hová megyek, merre, 
lelkem sejtelme vezet erre 
s megyek ez uttalan Utóit.
Hogy mit keresek nem tudom.
I>0 érzem, megtalálnom kell!"
Megy mendegét a nagy erdőbe, 
zöldes homályban csak előre; 
fölötte reng a fáknak koronája.
A tulkuk füvei, gyöngy virággal,

ey kiállton tud, orchideával 
halkan cseveg selyem ruhája.
Es a nagy erdő közepében,
’ me es rekettye sűrűjében
nagy fekete tó elterül.
k ■ ’par a partja bit tavának,
itt nem nő fű, lepkék nem szállnak,
halott a táj köröskőrül;
in nincs verőiéin, nincsen illat,
He ime, ott fehér csillag,
■x - epén véres korona.
Egy nárcisz! 
t Idusiet a királylány ka :
Amit keresett, megtalálta.
Ez. ez a boldogság virága, 
a fehér csillag véres koronával : 
a nárcisz !
Majd leborul előtte s kis kezével 
szép óvatosan ássa ki a gyökerét; 
átköti selyetnhimes kendőjével 
és haza felé viszi kedvesét.

Megy-mendegét s az erdő sűrűjébe 
•az irigység macskája jón elébe 
s tetépi a v.r 14 )i.
Most érzi estik tíz első boldogtalanságot 
a király lay ka
és először megindul könnyeinek árja 
és im kifakad s nyílik szép virágja. 
Megy mendegét s az erdő sűrűjébe

.
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bői fedezi, amely kölcsönösszegnek a tör­
lesztésére azonban a közoktatásügyi kor­
mány az f, 9 „-kos iskola adót a községnek 
átengedi.

Zsoldos János főjegyző az elöljáróság ré­
széről javasolja, hogy a képviselőtestület a 
közoktatásügyi kormány kívánságát csak 
az esetben teljesítse, s az ajánlatát csak az 
esetben fogadja el, ha beleegyezik abba, 
hogy az iskola épületet a község, mint an­
nak örökös tolltartója és gondozója, a saját 
kezelésében építheti föl. Indítványozza, hogy 
e kérdésnek alapos megoldására egy bizott­
ság küldessék ki.

A képviselőtestület Zsoldos János fő­
jegyző javaslatát s indítványát elfogadta 
s a bizottságba XXDlfner Tivadar országgy. 
képviselőt, Illek Vineze apát plébánost, 
Mády Lajos esperest, dr. Wenetianer Lajos 
főrabbit, Hrankovies l iyörgy, XX iiiternitz 
(ívnia. I’enkovits Imre. 1 bamantstein La­
jos, Kai'páthy István képviselőtestületi ta­
gokai küldte ki.

i. Tudomásul vétetett, bogy a kereske­
delemügyi miniszter a vásári helypénzdij- 
szubást jóváhagyta.

ö. Köszönettel vette tudomásul ’ a köz­
gyűlés. hogy a belügyminiszter Wolfner Ti­
vadar országgyűlési képviselő közbenjárá­
sára, az újpesti népkonyha fenntartására 
300 mmázsa krumplit és 20Ummázs lisztet 
engedélyezett. A népkonyha szervezésére 
és vezetésére a társadalom bevonásával egy 
jóléti bizottság fog rövid időn belől szervez­
te* ni.

0. Felolvastatott a közoktatásügyi mi­
niszternek level”, amelyben nemcsak ar­
ról értesíti II hlfner Tivadar országgyűlési 
képviselőt. hogy elhatározta, miszerint a 
jövő tanévben az újpesti gymnasium kér­
désé; akként fogja megoldani, hogy pacaléi 
osztályokat fog l*jpesten felálbtani, liánéin 
arra is felhívja, hogy Újpest községe idejé­
ben gondoskodjék a szükséges iskolai lie-

mint azon tény, hogy az újpesti gymnasium 
költségei már a jövő évi költségvetésbe be- 
állittattak.

Miután ezen fontos kérdésnek a megol­
dását szintén Wolfner Tivadar országgyű­
lési képviselő közbenjárásának köszönhet­
jük, a képviselőtestület kiildöttségitog fogja 
Wolfner Tivadarnak köszönetét tolmácsolni.

7. Hemutat tatot. a közvilágítás tárgyá­
ban a légszvsztársulattal kötött szerződés, 
a melynek nagyfontosságu előnyeit már la­
punk 49. számában részletesen ismertettük, 
s melyet részletes felvilágosítások után a 
képviselőtestület közgyűlése elfogadott s 
megbízta a Wolfner Tivadar országgyűlési 
képviselőnél tisztelgő küldöttséget, bogy a 
község köszönetét, a szerződés megkötése 
körül kifejtett luizgóságáért is fejezze ki, 
egyszersmind elhatározta, hogy azt a 10.000 
koronát, a melyet Wolfner Tivadarnak a lég- 
szesztársulattól az ingyengáz fejében mar 
ez évre sikerült kieszközölni, nem csatolja 
a község közvagyonához, hanem emberba­
rát i ezélokra, például egy ..munkás jóléti“ 
alapítványra fogja fordítani.

S. Tudomásul vétetett 1 >r. Ki* Sándor 
ügyvédnek azon jelentése, hogy a ,.BUR‘‘ 
vasút ellen indított perben egyezséget kö­
tött s a „HLII“ vasul a perköltségek kölcsö­
nös megszüntetésével, a perelt összeget : 
,>OI)0 körömit a község pénztárába már be 
is fizette.

9. A képviselőtestület hozzájárult az elöl­
járóság azon javaslatához, hogy a háztulaj­
donosok kölelezfiisseuek a lakók névjegy­
zékének Ívni! yen látható helyen való ki­
függesztésére, s utasította az elöljáróságot, 
hog\ alkosson e ez óira szabály rendeletét s esz­
közölje ki a váraméi énéi a bírságolás jogát.

10. Jóváhagyatott a községi vendéglő ti 
évre szóló bérbeadására vonatkozó szerző­
dés. Tudomásul vétetett a petroleum-szálli
tfisra kiirt árlejtés eredménye. Lngedélyex- 
ietelt az újpesti népkönyvtár fen tartására

önálló Indítványok«
A képviselőtestület f. hó lő-ki közgyű­

lésén Mády Lajos három önálló indítványt 
terjesztett elő.

Az elsőben, az egészségügy szempontjá­
ból kifogásolta a szemétnek a köztemető 
közelében s a mélyebben fekvő utazókban 
való lerakását és sürgette a szemét elégeté­
sét vagy a lerakási hely kérdésnek a mi­
előbbi megoldását.

A közgyűlés, a kérdés megoldására egy 
bizottságot küldött ki, amelynek Mády La­
jos, Honkovits Imre, Schwartz Jakab, Szabó 
Jenő. Hotter Mihály, továbbá az összes 
orvosok és a község állatorvosa a tagjai.

A második indítványban a piacz drága­
ságával foglalkozott, kifogásolta, hogy az 
elöljáróság nem óvja meg a piaezről élő kö­
zönség érdekeit úgy, amint azt más városok 
és nagy községek teszik, és sürgette hogy 
az újpesti piacz drágaságának korlátozására 
tegye meg az elöljáróság a szükséges intéz­
kedéseket.

A közgyűlés, a kérdés tanulmányozására 
és a javaslatok elkészítésére egy bizottságot 
küldött ki, amelynek n község bicaján és 
főjegyzőjén kivid Mády Lajos, Hrankovies 
(iyörgy, Ladánv i Zsigulimul, Benkovils Imre, 
Kiss Sándor dr. és Szabó Jenő a tagjai.

A harmadik indítványban a jövő évi 
költségvetés iránt érdeklődött, melyről a 
szervezési szabályrendeletek 99. íj-a szerint 
javaslatot is kell a szá'"vizsgáló bizottság­
nak készíteni s az elöljáróság elé terjeszteni, 
az év pedig már vége felé jár.

Zsoldos János főjegyző kijelenti, hogy a 
fogyasztásiadéi bérletre vonatkozó szerződés, 
mely nélkül a költségvetést,nem lehetett el­
készíteni, csak három nap előtt érkezett le. 
Most azonban a költségvetés niég e hónap­
ban tartandó közgyűlés elé fog terjesztetni. 
A közgyűlés a választ tudomásul vette.

HÍREK.
— 1.apunk t. előfizetőinek, olt a-

a levél nemcsak magánlevél hanem kezek- irányzott költség : a Heniczl-,v Antal volt nak boldog karácsonyi ünnepeket
temet ősi kön- ki váll szerkeszt ősé ti ülik és kiadó-

irat is s igy termeszt esen es jogosan került községi íegvzu lizvegvenek Ili. a talmik.
Protestáns családias estélv. Az uj-az elöljáróság aktái és a közgyűlés elé. Az. -égé : a X’áezMiti kikelő felöli járdának az

ügy kemolyságát mi sem bizonyítja jobban. f pilési köl!sége 3->4.» K.
1 1. Tudomásul vétetett az 

a Kossuth- es 1 hjbo-utezai
elöljáróságnak

közcsatornák

pesti ágostai hitv, evangélikus egyházta- 
náes f. hó Ki án tartott ülésén elhat.irezta, 
hogy a jövő év február havának első leié­
ben, a „Közművelődési Kör“ helyiségeiben 
hang versen Yii vei vgybek'dött családias es 
telyt rendez. A .. 1 ’rőtéiisiáns" -zónák itt

s letépi a v irágot. költségeinek behajtására s a vállalkozó
Myti 1 rí 1 ti >iitt111; I; vi11 iti>t‘í1 Vn! 1 t k n7( i í*InLs megint érzi azt a boldogtalanságot

a kinti v Icánv ka. iu\ abba a g\ áll tői- csatorna kiépi- nines felekezeti jelentősége s csak any nyit
t«‘súrt* vonatkozó szerz«kIi su. melyhez gróf avar jelezni, hogy az esteivt a proten-taiis> ahogy megered könnyeinek a na 

ismét kifakad s nyílik szép virágja.
Megy inendegél s az erdő sűrűjébe

Károly i Sfimliir 4000 komim al járult hozzá. egybéiztamies rendezi. A hangversenyen
Kedvező leg intézteiéit el a Tél utezai ház- előkelő fővárosi Írok es műv eszek b gliak 

közreműködni.tulajdonost»!;, kérőimé <t esatorna építési Az „Újpesti Takarekpenz.tiir " igaz-a gyüle.et hollója szab elvbe
kéltségek leszállítási tárgyáls lelőni a virágot. »an. gab .saga 1. lm L eu megtartott igazga -

Harmadszor érzi a nagy boldogtalanságot 
a királylányka.
S a mint megered könnyeinek árja, 
harmadszor is kinyílik szép virágja.
kijut ;i rongctegből vburn,

* , 1/ tjil K(Ml V (' S Olt ItOU itt.
is meg!vaunebb.dv fel az égn
küld halaiéitól! egv imát.
Majd otthon aranyos cserépbe
Vfragj;
ápolja

U gondosan elülteti, 
odaadó szeretettel

és benne üdvét megleli. .. .

... A király lányka te vagy. édes lelkem, 
s .1 t• • íi*-r- piros nárcisz - a szerelmem.

A karcsú mahagóni álló óra 
a pillanatokat ketyegve rój ja.
A lámpa tompa fénye szerteárad, 
mint szétszórt, ezerszám finom por.
-X szemed lángol, hozzám simul vállad 
s ajkunk cg vétlen e<, kbau egv heforr.

t’ látni i Ten fii.

A Tél-ntezai csatornának a felépítését 
ugyanis a talaj viz a többi utczák csatornái­
hoz képest mlyóméterenként 12 koronával 
megdrágította s a háztulajiionosok ennek a 
12 koromma:, az elengedését kérték, s ké­
szeknek nyilatkoztak úgy mint a többi ut- 
ezák háztulajdonosai 24 koronát fo] yóméte 
renkéiit kifiizeim.

A k ■/. ry a - tekintettel volt a Tél-ulezai 
háztulajdonos! k anyagi helyzetére s kérel­
müknek az elöljáróság javaslatára helyt 
adott.

12. A járási közművelődési egyesület 
támogatására 100 koronát: a „József fő 
hen-zeg szanatóriumnak“ l(if) koronát; az 
,.I jpesti 1'yennekbaial Lgyesüietnek“ 3(H) 
koronái szavazót meg a közgyűlés. Oda­
ajándékozta továbbá az ..Ljpesti Függet­
lenségi Ívű nek“ és az. „Újpesti iminkás- 
képző egv i sidéinek" Kossuth Lajos iratai 
egy-egy példányát; elutasította a községi 
óvónők fizetés rendezés iránti kérvényéi >■ 
néhány iiieíö-égi, tejek felosztási kérvény 
elintézése után, a közgyűlés véget ért.

tnsagi ülésén az ez évi mér egét, inelv 
igen szép eredményt mutat ki. helyben­
hagyta és egyben elhatározta, lmgy 1904. 
évre Ki korona S" „ osztalékul fizet s a 
legközelebbi rendes évi közgyűlését 19UÖ. tvi 
január hó 21 -én d. e, 11 inaikor saját helyi­
ségében megtartja. ()mmme| konstatáltatolt, 
begy a takarékbetétek állaga f. é. november 
Ini 30-án I II HMM# koronával teld) mint a múlt 
évben vu!t. A betétek emelkedése a nagy 
közönség fokozódott bizalmát jelenti, melyet 
ezen intézel 3ő évi fennállása alatt minden 
lek ihletben ki is érdemelt.

Kg,\ nyári mulatság eredménye. Az 
újpesti ágostai 11itv. evangélikusok ez, idei 
nyári mulatsága, daczáia annak, hogy a rá­
kospalotai park vendég lös hanyagsága foly­
tán július lei 2 ka hely ett csak jtibus !t> áll 
volt megtartható, mégis s.ly korona > fiit 
fillért }ih'edrlmr;ell tintán, a mennyiben a je 
gyekből tiOO K a feliiifizeiósekbő! ö 12 K íO 
fillér, tehát összesen 1112 K s9 fillér véte­
tett be. mig ellenben az • -sszc* kiadások 2'.)0 
K II lillt. képeztek. A végleszámolás ké-e- 
delme abban leli magyarázat át, hogy vau­
nak tol.ben, n kik az elv állalt, sőt kért je­
gyek ke| még must sem számolták he a re n* 
dező bizottságnak. Ezek az urak valószínű­
leg azt hiszik, begy az evangélikus egv ház-



tanáe.s az ö javukra rendezte a nyári mulat-
ságot. . .

— Vegyes egyházi kar. Az újpesti Ágost, 
hitv. evangélikus egyház, kebelében egy 24 
tagból, 12 férfi és 12 nőből álló vegyes egy­
házi kar alakult meg, a mely nagy ünnepek 
alkalmával az isteni tisztelet lélekemelő ha­
tását igyekszik énekével fokozni. A vegyes 
egyházi kar, melynek Poach János állaim 
iskolai tanító a karmestere, a karácsonyi 
ünnepek alatt fog a templomban előszűr
bemutatkozni. , ....

— V/. újpesti szegény iskolás-gyerme­

egyébb hibáival; nagy ha'.i 
is pompás hegedüjátókávui, 
kisért igen ügyessen a zoi. „ 
sabb tapsokat aratott az-. 
Elunni, Maleczkyné kitüt» 
legkitűnőbb tanítványa, r 
a „Tükör dalt“ a „Csak » 
„Lehullott az, őszi rúzs, 
magyar dalokat, továbbá 
iskolázott, gyönyörű lián. 
teljesen énekelte el, liogv . 
méhen elragadta a kő, 
tetszésben és elismerési..

; i rt e! Kúszpqi 
v Sjjrmay dr. 

Legviharo- 
Majtimtky 
Kólájának 

mst operából 
lány" és 

■ kezdetű 
rnot dalt jól 
ily érzelcm- 
/.iji'os őrtől— 

■» t. Hasonló 
esült liózsa-

keknek ruhával és élelemmel való gyá- 
molitására Goldberger Mérné gyüjtőivén a 
következők adakoztak : Beinstingl J. L. 4 
drb. sapka, Leitner M- L. és fia tűzetek isko- 
lás-gycnnekoknek, Klein, Friedmann és tsa
1 csomag barketkendő, F.lirenstein és Társa 
3 drb. téli kendő, l’óseh Lrnesztin 3 drb. fej­

hegyi Kálmán a nemzeti 
„Az uniformis" „Búcsú .'l 
költemények elszavulns i 
féle monológ előadásával 
színházi előadások kurzív - 
viselkedését festi le luiin» 
setiy után tánc/, köveik -.

' tagja is 
_ tői“ czimü 

•v Gahányi- 
i vasárnapi

őségének a 
i lanngver- 

*. na-lv ki világos
kendő, Polgár M. és Társa 12 pár gyermek- 
harisnya, Glanez és liobicsok különféle író­
eszközök, Golberger Mónié 2 korona, Grosz

kivimül ik, tartott s mel\ n. 
jobban bizonyítja az, h , 
nyok hanem még az asszm

elültél lég­
ié iiicsak a leá- 

- ■ -k, számára is
Albert 12 pár harisnyát. Goldberger Mónié­ volt feles szánni tánezus.
nak szives gyűjtéséért és az adakozóknak Az általános közjót<> imiysiigi cgycsii-
adományaikért köszönetét mond a bizottság. let sorsjátékénak a f. é. de- .■z.i'inber 17-kére

— Hangversennyel egybekötöd zártkörű tervezett húzása — amint azt gróf t’sáku
lánczestélyt rendeznek 1005. január hó 
7-én a/, újpesti állami iskolák tantestületei 
a „Katholikus legényegylet“ (Csokonai n. 
34. sz.) helyiségeiben. Belépti dij: személy­
jegy 2 korona család jegy 4 korona. A hang­
verseny tiszta jövedelme a „Ferenc/. József 
Tanitók-1 iázában“ egy Tóth József nevét 
viselő szoba alap létesítésére fordittatik. \ 
hangverseny műsora a következő: 1. Ch. 
Beriott „Conezert Nr. 0.“ Hegedűn ideadja: 
Túlit Ilonka k. a. zen. növ., zongorán kiséri: 
Paitlorila llöskt' k. a. 2. Strauss J. „Ária a 
I tenever operette"-ből. Lnokli llurgcr Ilona 
úrh;iÍgy opeménekesuő, zongorán kiséri: 
(iáitritt hitre úr. 3. Kiss J. „Hahasszonv.“ 
Szavalja : A - - -ei»V Unlázsnr úrnő. 4. a) Tito 
Mattéi ..Non é vem.“ hl Nemes Béla. „Lezá­
rom csendesen szemét.“ Knekli: linrnur 
Karola urliölgy operaénekesnő. zongorán 
kiséri: Inrzc L't/ns nr, .>. t hopin ..Polonaise
11.“ Zongorán előadja l’anlnrit.« Iliiskr k. a. 
(1. Férfikar.

Templomi magánének. Szvlveszter es­
téjén az újpesti ágostai hitv. evangélikus 
templomban, az isteni tiszteletek alkalmá­
val prédikáczió közben Dr. \'lmltint<\ a pol­
gári leány iskola tanárnője, eg\ magánéne­
ket fog időadui, melyre az ágostai hitv. 
evangélikus hívek figyelmét előre is fel 
hívjuk.

Karácsonyi pásztorjalék. Az.J 'j 
pesti katholikus Legényegylet“ di-ztermé- 
ben (< ’snkoimy-utoza ,‘!4. szám alatt) a kath. 
„Tanoncz < Htiiou" tagjai, f. é. deczemher 
lei 26 áu a „Békesség az embereknek“ czi- 
mii — sa kath.legényegylet tagjai,--..A Bűn 
büntetése“ c/.imíi karácsonyi pásztorjáté­
kot fogják előadni. Az előadás kezdete dél­
után pont lián II órakor. I h‘l\ árak : l lőhe- 
lyek az első.» sorban S() fillér a lobbi hely 
tilt fillér.

— Az I jpesti ipartest illet betegsegelyzö 
pénztára llrnnlan n-s (lyol'gv iparllutósági 
biztos elnöklése mellett rendkívüli közgyű­
lést tartott f. Itii |S fm, a tnelyen egyhangú 
határozattal kimondotta, liogv az iparles 
tiileti hetc'gsegélyző pénztár1 feloszlatja, il­
letőleg a budapesti általános mimkásbeteg- 
segélyző pénztárhoz csatolja. Miután ezen 
határozathoz (dözőleg már az Ipartestülof 
rendkívüli közgyűlése is hozzájárult : az 
ipartestületi pénztár átadását Ivánka Pál 
főszolgabíró f. hő 22. d. u í órára tűzte ki. 
Az átállásnál az iparhatóságot Urankortrs 
(1 y11rgy i[»árhatósági biztos képviselte. Jelen 
Voltak Szálát/ Istrnn váezjárási számvevő, 
a szék es fő vári »si I . la t. rh:l ni / . ■ jO t /ínyylrr 
József ipartestületi alelnók. 1‘ghl Károly 
ipartestületi titkár, 1 >r. Miklós Ódon ipar­
testületi ügyész, es Kis A a budapesti álta­
lános munkás betegségéiyző pénztár tit­
kára.

Az Vjpesti Izraelita Nőcgylvt nagy 
liiUigverseiiy e, melyet a helybeli szegények 
javamra rendezett f hé» 17-én minden tekin­
tetben kitünően sikerült. Nagyszámú és elő­
kelő közönség töltötte meg a Közművelődési 
kör ten in'it s élvezettel hallgatta Kiss I Unta 
zongoráját »'kát, aki Chopin „Ponlonaise t 
Tsnikovszky „Maziukude .SaIou"-ját művé­
szi technikával játszotta el s derekasan 
megküzdőit a szívességből átengedett Ke 
resztéi\ - féle zongora lehangoltságával es

A Ibiimé közli lapunk szerkesztőségével — 
P.lOö. év tavaszára lmlasztatott: a húzás 
napja rövidesen a hírlapokban fog közzé­
tétel ui.

Felruházás! ünnepélyek A ..Nándor“ 
nevet viselő 1. újpesti mimkás-hctegs-gélyző 
és temetkezési egylet f. hő 20-án ruházta 
föl téli ruhával az egylet elhunyt tagjainak 
árváit, az eg\ let zászlóauyjának Schonichrn 
de réz úrnőnek jelenlétében. Lz alkalommal 
az árvák vacsorával is meg-endégeltettek. 
— Az „Amntleu Á;/nets~ asztaltársaság f. hó 
oI -én tartotta meg a Breuer féle vendéglő­
ben felruházás! ünnepélyei, amelyen szá­
mos szegény gyermeket ajándékozott meg 
teljes téli ruhával.

Adakozások. Az újpesti szegény isko­
lás-gyermekeknek ruhával is eleiemmel 
való gvámolitására következő adakozások 
folytak he:

' Baksav Sándor 1 K. Ligauek Jenő K.
Deutsch B. Béla ur gyüjtőivén : líeisz 

Bianka S > I'.. Kotláik József I K. Deutsch 
Béla 4 K. llollcnhergev lő f - K*z. 20 I . 
|Y,seller István Hl f.. Vie Ferenc/. 20 f.. 
Uiiszuvák 10 f. Jóba Anna Hl f.. Inger 20 
f.. Széket» f.. Schindlcrné Hi I.. Biralevtc-

1618, végrli. sz. 1904.
ÁRVERÉSI HIKDI TaÉNV

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 
közhírré teszi, hogy az újpesti kir. járás- 
biróságnak 1904. évi V. 1235/4. sz. kiküldő és 
az újpesti kir. jbiróság fenti sz. elrendelő 
végzése folytán dr. (Jserba Kleiner ügyvéd 
által képviselt Diamant Ignác/, felperes ré­
szére Itadda Ferenc/, és neje alperesek el­
len 558 kor. 40 fill, követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán al­
peresektől lefoglalt és 626 kor. becsült ingó­
ságok az újpesti kir, járásbíróság V, fenti sz. 
végzésével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap és i'elülfoglaltatók követelése 
erejéig is, a mennyiben azok kielégítési jogot 
nyertek volna rjpest.cn, Deák-utcza 53. sz. 
a. leendő megtartása határidőül 1904. évi 
deczemher hó 29. napján délelőtt ! 12 órája 
kitűzetik, a mikor a bíróikig lefoglalt búto­
rok s egyéb ingóságok a legtöbbet igémnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetéu a 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vét (-árából a végrehajtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, hogy 
elsőbbségi jelentéseiket az árverés megkez­
déséig ahilirt kiküldöttnél Írásban beadni, 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mu­
lasszák.

Fjpesten, 1904. évi deezember hó9.
Polgár

kir. bírósági vég véli ajtó.

j Minden veszély kizárva !

Hl f,. Földváraié 10 I.. S j. 
Izifm 20 f.. I’»ári Jánosáé 20 f 
2<l f, Haas 20 f.. Müller 30 I.. 
N. N. 40 !.. I »utalok 20 í. S 
Hl f, Lek hard 20 f . H K/.- 
Il dim A. 2 I f.. I- 10., Hol:- 
(tsszesen : 10 kor ,50 üli.

1302. végrli. szu:; 1904.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kikii’é ti Bir
közhírré teszi, le -y az njpeci :'1'1
rósfiguak 1904. V H> ■ - :
Végzés.* hd\ tán llr. Varga Karoly 
által képviselt ünlkányi Albert 
szén* Llirenvvadl ltela es neje 
77 K 50 Üli. követelés és jár. »•; ■ 1 ' !l“
deli kielégítési végrehajtás I >ta- : “““
lói lefoglalt és 120" K becsült in . ■ : iZ
újpesti kir. jbiróság V. lenti sz. ' :
további eljárás elrendeltetve v a/,
alap és feliiifo-laliutok követei! |F|- !>-
amennyiben azok kielégíteni r;ek
volna, az alperes lakásán I jpcstvti. I < nnto- 
uteza (iros/.maitii fele ház ; „ o-
tusa határidőül UHU. évi dec/cmF r lm 2S. 
napján delnlati 2 órája tűzet; luor
a bíróikig lefoglalt' bútorok, - 1 -> ' ,m-u~
súgok a legtöbbet iyerőnok la - \ •■í./Ai.s hs 
mellett, szükség cselén becsár-m ami is cl 
fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, Ff a e,árvere­
zendő ingóságuk vételárából a \»•gieii.tjtató 
követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, amennyiben részük - a foglalás 
korábban eszközöltetett \ - ta ■ s •• a vóg- 
rehajtásí jegyziökönyvből nem tűnik, 
hogy elsőbbségi jelentés' »• a árverés 
megkezdéséig alulirt kikn, . ttnel Írásban 
Kend ni, vagy pedig szóval bejelenteni cl ne
mulasszák. , . , »

Fjpest, 1904 évi de-ezemher 9" il.
Kiss Gyula
kn. vi.gretesjlv.

i 10 f, Klein 
. N Fk'i-ehcr 
I' ihelka 101'., 
A. 20., Kantó
Mát vas 20 i .
. József 20 f.

k

Minden háztartásban 
nélkülözhetetlen a

Schuster Gyula-féi,
szabadalmazott 
javított aláj/yujtó.

Nem kell többe opróío
Felesleges a petroleum és Spiri­
tus iconics, mely mar sok sze­
rencsétlenségnek volt okozója.

Nélkülözhető a gyors forraló, 
mert ezzel gyorsan és biztosan 
lehet tüzet gyújtani.

Ncm kelI időt tölteni a tűzrakás 
Ivsésével, mert intensiv lángja 
biztosan gyújt.

Nem robbanó, tehát nem is 
veszélyes, szükség esetén 
lángja könnyen el is fujható.

r:

Arai :

tíömbölyü alágyiijtó I drb 2 fillér, 
1 csőin. 50 drb ... ^4 fillér. 
Hosszú aiágytíjló 1 drb 1 fillér, 
1 csőin. 100 tlrit . . . S4 fillér.

Focláruüitát*:

Árpád-ut 25.

Petroleum és szesz leöntvs felesleges! \

Kiadó.
A vpád-ut I. sz. luízhim

üzlethelyiségek lakással s 
még kissebb-nagyobb laká­

sok azonnal is kiadók.

*

-**•—-
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Megjelent az első sorozat. Tartalma:
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agyar 
Regényí

legértékesebb magyar regények

egyöntetű képes kiadása hatvan hő'tevén.
Szerkeszti

'A A
v'V T?ÍV-: ‘MIKSZÁTH KÁUVU

a k< a nagy vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az Írók j'sihmrajzáh 

A nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.

A bevezetések sorozata együtt a magyar regényirodalom kész története.

A gyűjtemény 34 író 54 munkáját - a magyar irodalom ötvennégy
kiváló alkotását - öleli fel.

Baksay Sándor Dóczi Lajos Iványi Ödön
Beniczkyné Bajza Lenke B. Eötvös József Jókai Mór
Beöthy László Fáy András B. Jósika Miklós
Beöthy Zsolt Gaál József Justh Zsigmond
Bródy Sándor Gárdonyi Géza B. Kemény Zsigmond Rákosi" Jenő
Cstky Gergely Gyulai Pál Kuthy Lajos Rákosi Viktor
Degre Alajos Herczeg Ferencz Mikszáth Kálmán Toldy István

Nagy Jgnácz 
Pálffy Albert 
B. Podmaniczky Frigyes 
Pulszky Ferencz

lóin.ti Lajos
Vada ai Károly
Vas Cj ci cOwtt
Vers,-ghy Fercn
Werner Gyula
Wohl Stefanie

> 
N

x í!
X ;>

Élj

Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész illusztráczióival.

Mindössze ezer illusztráczió külön díszes műmellékletek formri-'-n
“-‘j----- ----- •»

Tiszta, szép metszésű, könnyen olvasható betűk. Finom, famentes papiros.

Diszkrét Ízlésű, díszes bekötési tábla.

MEGRENDELŐ-JEGY.
A__

.. czégtőJ
ezennel megrendelem s

«MAGYAR REGÉNYÍRÓK»
KtmÖSyQjteményes vállalat hatvan kötetét, vászonkötésben 300 koronáért; 

a; négy koronás havi részletfizetés melleit, 
bj jelevenként fizetendő 25 korona utánvét mellett.

A nem kívánt módozat törlendő.
7 ír,' ™""'. “ *Y * '"'"i ‘90* szeptember hótól kezd« (elevenként cgy-

*'■ 5, *' ” ’ “ SOr°“' J*kn,k ">«« A re,/letek », el,6 „íll„k„ól kezdve mm,Jen

... . , ........ ..... ..... ....... .......... ................. nzetendok be mindaddig, míg a, U. i,S kiegyenlítve nme, A rí „letek he nem „rtí,, , te,Lf,/.t<sl

'"m<ny m'*Man,k “ * “'J** *“>* eseaékeiv, vihk. A, ,1,5 -„inv„„d5.

Szóbeli megállapodások érvénytelenek.

l akhely és kelet: ___________ _ __

IS év és állás:

Ä „Magyar Regény« róK“
minden művelt magyar úti család örökbecsű könyvtára. 
A hatvan kötet félévenként öt kötetes sorozatokban jelenik 
meg. Az első öt kötet most hagyta el a sajtót.

A 60 kötet ára előkelő kötésben joo kor. TorleszthetŐ 
hayi,4 ko[onás részletekben is. Megrendelhető a mellékelt 
tendelc jegy felhasználásával bármelv könyvkereskedés 
utján. Részletes prospektust kívánatra készséggel küld 
a kiadó intézet Jra n hlin - Társ u lat

mag\:ar irodalmi intézet es könvvnuomda.
X. «ni,tint Ft«-.:« Antal és .1 á/.rct kű ,-s k myrimmnh tjubim JJ'i’sí, 1stváü-ltli' 1). >z 1111 f t" Q

II


